

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛ.ΠΕ.

13 Ιούλη 2016

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τις τελευταίες ημέρες έχει ανοίξει ένα πόλεμος ανάμεσα στο προεδρείο του σωματείου, την εταιρεία και τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης για τις επιστολές που έστειλε η εταιρεία προς τα μέλη του Δ.Σ. Από το περιεχόμενο των επιστολών, θεωρούμε ότι σαν παράταξη δικαιωθήκαμε για την στάση που κρατήσαμε στο τακτικό Δ.Σ. στις 28/6/2016 στο θέμα για την αντιπροσώπευση του σωματείου στις επιτροπές προσλήψεων. Η τοποθέτηση μας καθαρή και κρυστάλλινη :

Καμία συμμετοχή των εκπρόσωπων των εργαζομένων στη διαδικασία των προσλήψεων καθώς ουσιαστικά υπάρχει συνδιοίκηση ανάμεσα στο σωματείο και την εταιρεία. **Είναι άλλο η εποπτεία για την σωστή διαδικασία των προσλήψεων και άλλο η ενεργή συμμετοχή με δικαίωμα βαθμολογίας των υποψήφιων από τους εκπροσώπους των εργαζομένων.** Γι' αυτό και στην ψηφοφορία για εκπροσώπους στην επιτροπή προσλήψεων **ΑΠΕΙΧΑΜΕ.**

Από την πρώτη στιγμή που λάβαμε τις επιστολές ζητήσαμε να γίνει έκτακτο Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ. Δεν έχουμε σκοπό να ζητήσουμε εξηγήσεις από το προεδρείο του σωματείου αν τα γεγονότα είναι αληθινά ή όχι. **ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΝΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ** παίζονται παιχνίδια από την πλευρά της εταιρείας και όλων των άλλων παρατάξεων για το ποιος είναι πιο καθαρός. Κύρια, αυτή την περίοδο, τα παιχνίδια αυτά εκφράζονται από την αντιπαράθεση μεταξύ της διορισμένης από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ διοίκησης της εταιρείας μαζί με τους συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ απέναντι στα στελέχη της ΝΔ που έχουν την πλειοψηφία στο Σωματείο. Όλες οι άλλες παρατάξεις παίζουν και αυτές το δικό τους παιχνίδι για να πάρουν το «μερίδιο» τους στις προσλήψεις. Γι' αυτό δεν συμμετέχουμε σε καμία συνάντηση των παρατάξεων (όπως μας κάλεσε η παράταξη ΜΕΣΑ), που δεν σκοπεύει στην επίλυση των ζητημάτων των εργαζομένων, αλλά στο ποιος θα πάρει την καρέκλα...

## Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΟ ΎΧΕΙ ΤΟΥΜΠΑΝΟ...

Όλοι γνωρίζουμε πολύ καλά τι γίνεται με τις προσλήψεις. Δήμαρχοι, βουλευτές, συνδικαλιστές, διευθυντές, παπάδες, κόμματα εκμεταλλεύονται τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν με την ανεργία και πατάνε στην ανάγκη των νέων για εργασία. Πουλούν εκδούλευση κάνοντας «ρουσφέτια».

Εδώ, απευθυνόμενοι κύρια στους νέους συναδέλφους, θέλουμε να τους πούμε ότι δεν χρωστάνε σε κανένα! Δουλεύουν και βγάζουν το μισθό τους άξια. Να γυρίσουν την πλάτη σε

αυτούς που τους ζητάνε ανταλλάγματα επειδή «τους βαλαν στη δουλειά». Να γυρίσουν την πλάτη στην πλειοψηφία του ΠΣΕΕΠ και σε όλους αυτούς που τόσα χρόνια έβαζαν και βάζουν πλάτη για να εφαρμοστεί η αντεργατική πολιτική, **να αλλάξουν τους συσχετισμούς υπέρ των αγωνιστικών δυνάμεων, να ενισχύσουν το Κλαδικό Σωματείο Ενέργειας.**

### **Οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιληφθούν αυτό το παιχνίδι**

Καλούμε τους εργαζόμενους να δουν αυτή την ενέργεια της εταιρείας ως μέρος ενός γενικότερου σχεδίου, που από κοινού με την κυβέρνηση, οι εργοδότες αξιοποιούν υπαρκτά φαινόμενα διαφθοράς συνδικαλιστών, ετοιμάζοντας και δικαιολογώντας αντιδραστικές νομοθετικές αλλαγές σε σχέση με τα εργασιακά. Στοχεύουν να περιορίσουν τη συνδικαλιστική δράση, το δικαίωμα στην απεργία. Είναι απαίτηση των εργοδοτών η νομική κατοχύρωση της ανταπεργίας των επιχειρηματιών, του λεγόμενου "λοκ άουτ".

Όλα αυτά θα προσθέσουν ακόμη ένα όπλο στα χέρια του κεφαλαίου για να εμποδίσει την ανάπτυξη των αγώνων, για να μπορούν από κοινού με τις δυνάμεις που το στηρίζουν σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο ανενόχλητα να υλοποιούν την εγκληματική τους δράση.

Συνάδελφοι,

Τα Σωματεία και οι εργαζόμενοι χρειάζεται να είναι σε ετοιμότητα ενόψει των νέων μέτρων που έρχονται. Το προηγούμενο διάστημα πέρασε ο νόμος λαιμητόμος, με το ασφαλιστικό ενώ ταυτόχρονα δόθηκαν φοροαπαλλαγές και άλλα δωράκια στο μεγάλο κεφάλαιο, στους βιομηχάνους και τους εφοπλιστές.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ τροφοδοτεί την επιθετικότητα του κεφαλαίου και με νέους αντεργατικούς σχεδιασμούς που έχει ήδη ετοιμάσει και συμφωνήσει με την ΕΕ, το ΔΝΤ, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και τους άλλους μηχανισμούς του κεφαλαίου. Προωθούν:

- Την απελευθέρωση των απολύσεων, που θα διευκολύνει τους επιχειρηματικούς ομίλους να απολύσουν τους εργαζόμενους, που ακόμη διατηρούν ένα μέσο μισθό και να τους αντικαταστήσουν με άλλους που θα αμείβονται με τον κατώτατο της ΕΓΣΣΕ (586 ευρώ και 511 ευρώ για τους ηλικίας κάτω των 25 χρόνων), αλλά και κάτω από αυτόν αν εργάζονται με το σύστημα της μερικής απασχόλησης.
- Την κατάργηση των δώρων Πάσχα, Χριστουγέννων και του καλοκαιριού στον ιδιωτικό τομέα, που θα συρρικνώσει ακόμη περισσότερο το εισόδημα των εργαζομένων και θα στερήσει και τις ελάχιστες δυνατότητες για την κάλυψη βασικών αναγκών.

Τα παραπάνω θα επηρεάσουν όλους τους εργαζόμενους, ακόμα και αυτούς που έχουν Επιχειρησιακή ΣΣΕ, θα τραβάν συνολικά τα δικαιώματα και τους μισθούς όλων προς τα κάτω, άσχετα από εργοδότη, σχέση εργασίας κλπ.

**Χρειάζεται οι εργαζόμενοι να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους, να ξεσηκωθούν ενάντια σε εργοδοσία, κυβέρνηση, ΕΕ. Να φρενάρουν τη νέα καταιγίδα μέτρων.**